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Madame la Coordinatrice Résidente du Système des 
Nations Unies, 
 
Excellence Monsieur le Président de l’Assemblée 
Nationale, 
 
Excellence Monsieur le Premier Ministre, 
 
Excellences Messieurs les Présidents des hautes 
Institutions de la République, 
 
Mesdames, Messieurs les députés, 
 
Mesdames et Messieurs les Ministres, 
 
Excellences, Mesdames et Messieurs les 
Ambassadeurs et Représentants du Corps 
diplomatique et consulaire, 
 
Mesdames et Messieurs les Représentants des 
Organisations internationales et nationales, 
 
Mesdames et Messieurs 
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Chaque année, le 24 octobre constitue une date mémo rable 
dans la vie des peuples et des Nations du monde ent ier et 
dans l’histoire des relations internationales. Ce j our 
anniversaire de la création de l’Organisation des N ations 
Unies, m’offre l’agréable occasion d’adresser au Se crétaire 
Général des Nations Unies, Monsieur BAN KI – MOON, à 
tous les Etats membres et à l’ensemble de la commun auté 
internationale, mes meilleurs vœux de réussite dans  le 
combat commun que nous menons pour la paix et la 
sécurité internationales, la réalisation des Object ifs du 
Millénaire pour le Développement (OMD) et l’éradica tion de 
la pauvreté.  
 
En effet, il est heureux de constater que la commun auté 
internationale a parfaitement pris conscience que l e 
premier défi du développement dans ce monde, au déb ut 
du 21ème siècle, est et demeure la pauvreté qui pénalise 
plus d’un milliards d’hommes  et de femmes sur notr e 
planète, en particulier sur notre continent, l’Afri que.  
   
C’est forts de ce constat, que les Chefs d’Etat et de 
Gouvernement ont adopté la Déclaration du Millénair e en 
septembre 2000 au siège de l’Organisation des Natio ns 
Unies et défini progressivement un Agenda internati onal 
pour l’atteinte des Objectifs du Millénaire pour le  
Développement (OMD) à l’horizon 2015. 
 
Au Niger, nous avons placé les Objectifs du Milléna ire pour 
le Développement (OMD) au cœur de toutes nos straté gies 
et politiques de développement, notamment la Straté gie de 
Développement accéléré et de Réduction de la Pauvre té 
(SDRP), le Programme Spécial et tous les programmes  et 
stratégies sectorielles.  
 
Au demeurant, notre vision du développement traduit e en 
Stratégie de Développement accéléré et de Réduction  de la 
Pauvreté et partagée par tous nos partenaires, s’in spire 
largement des Objectifs du Millénaire pour le 
Développement (OMD) :«   
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C’est le lieu d’adresser à tous les partenaires qui  nous 
accompagnent dans ce processus de formulation et de  
mise en œuvre, notre appréciation personnelle et la  
gratitude de tout le peuple nigérien. 
 
Je saisis aussi cette opportunité pour saluer l’opt ion et les 
efforts du Système des Nations Unies pour aligner l e Plan 
Cadre des Nations Unies pour l’Aide au Développemen t 
(UNDAF) sur nos priorités nationales, et l’initiati ve du 
Programme Conjoint pour appuyer la mise en œuvre de  
notre SDRP dans la Région de Maradi.  
 
Mesdames, Messieurs, 
 
Quelles que soient la pertinence de nos stratégies et la 
détermination des dirigeants des pays pauvres, les 
Objectifs du Millénaire pour le Développement et 
l’éradication de la pauvreté ne pourraient se réali ser sans 
une forte mobilisation et une conscientisation de n os 
laborieuses populations et tant que les pays riches  ne 
tiennent pas leurs promesses sur l’aide au développ ement 
et le commerce équitable entre le Nord et le Sud, p our 
générer des ressources stables et prévisibles suffi santes à 
leur financement. 
 
Nous demeurons convaincus que l’éradication de la 
pauvreté, la réalisation des OMD et le développemen t tout 
court passent nécessairement, et avant tout, par la  
participation consciente et l’implication effective s des 
populations concernées elles mêmes, à toutes les ét apes 
de nos politiques, stratégies et programmes de 
développement. 
 
Madame la Coordinatrice du Système des Nations Unie s, 
Mesdames et Messieurs les membres de l’Equipe de pa ys 
des Nations Unies au Niger, 
 
C’est pour faciliter la compréhension des OMD par n os 
laborieuses populations et nos techniciens de terra in en 
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vue de renforcer davantage leurs capacités à mieux 
maîtriser ces concepts dans leurs actions quotidien nes, 
que vous avez pris l’heureuse initiative du lanceme nt de la 
présente Caravane des OMD. 
 
La vision et la démarche de cette Caravane des OMD,  
centrée sur l’appropriation du contenu et des impli cations 
des OMD par les acteurs du développement au niveau des 
régions, cadrent parfaitement avec notre politique de 
décentralisation et de développement à la base.   
 
J’exhorte donc, tous les Gouverneurs des régions, l es 
Préfets et les cadres techniques régionaux, les 
organisations de la société civile, ainsi que nos 
laborieuses populations à s’impliquer pleinement da ns 
l’organisation et les activités de la Caravane des OMD dans 
leur région respective. 
 
Aujourd’hui plus que jamais, le peuple nigérien est  
déterminé à gagner le combat des Objectifs du Millé naire 
pour le Développement (OMD), à éradiquer la pauvret é et à 
poursuivre résolument sa marche vers le développeme nt et 
son épanouissement économique, social et culturel.  
  
Mesdames et Messieurs les Caravaniers,  
  
Je vous invite à utiliser toutes vos compétences et  vos 
talents d’artistes, d’animateurs, de communicateurs  et de 
conférenciers expérimentés pour faire passer les 
messages des OMD et de la lutte contre la pauvreté à nos 
laborieuses populations, dans  toutes les régions d e notre 
cher et vaste pays.  
 
Sur ce, je déclare lancée, la Caravane des Objectif s du 
Millénaire pour le Développement (OMD).  
 
 
Je vous remercie.  
 
 
 


